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megközelítés
Akadálymentes megközelítés lehetséges-e? igen, autóval, saját am. parkoló az udvarban
Távolság akadálymentes közlekedésű állomástól
bejárat 
Bejárati ajtó szélessége (cm) 90 cm
Recepciós pult magassága (cm)
Liftek száma (db)
Liftajtó szélessége (cm)
Liftkabin mélysége (cm)
étterem
Tágasság (kerekesszékes közlekedéshez) i/n
Büférendszerű vagy felszolgálós az étkezés?
Van-e mozgássérült mosdó az étteremnél?
wellness van jacuzzi, szauna
Van-e mozgássérült mosdó a wellness részlegnél? mosdó nincs, de öltöző, zuhany van
Van-e beemelő a medencékben? nincs
Milyen egyéb wellness szolgáltatások akadálymentesek?
szoba
Akadálymentes szobák száma 1 db egy 4 szobás apartmanban
Akadálymentes szobák típusa 2 ágyas 
A szobaajtó befelé vagy kifelé nyílik befelé
A szobaajtó szélessége (cm) 94 cm
Az ágy magassága (cm) 53 cm
Az ágy szélessége (cm) 90 cm
Van-e rés az ágy alatt, ha igen, mekkora (cm) igen, 20 cm
Mekkora hely van az ágy mellett? (cm) >1m, mobil
Van-e lámpa(kapcsoló) az ágy mellett? igen
Van-e telefon (vagy vészjelző) az ágy mellett? igen
Van-e balkon/terasz? igen
Teraszajtó szélessége 90 cm
fürdőszoba
Fürdőszobaajtó szélessége (cm) 90 cm
Kifelé vagy befelé nyílik? kifelé
WC magassága (cm) 52 cm (elöl kivágott)
Van-e hely a WC bal v. jobb oldalán hely a kerekesszéknek?jobb oldalán
Van-e kapaszkodó a WC-nél? (jobb/bal/mindkét oldal) mindkét oldalon



Lehet-e fel/lehajtani őket? bal fix, jobb felhajtható
Perem nélküli zuhanyozó van? igen, 100x100 cm
Vészjelző van? van
Kapaszkodó a zuhanyzóban van-e és hány db? 1 db
Melyik oldalon van(nak) a kapaszkodó(k)? bal oldlaon
Van-e fürdőszék a zuhanyzóban? nincs
Magassága/szélessége/mélysége (cm)
Kézmosó magassága (cm) 86 cm
egyéb szolgáltatások, megjegyzések, javaslatok több vendégház, összesen 36 fő szállásolható el 

közösségi helységben társasjáték, csocsó, biliárd, 
de játszótér és moziterem is van 
szabadtéri medence (nincs beemelő)
van még egy családi apartman, mely ugyancsak 
tágas ajtókkal, terekkel készült, de nincsenek 
kapaszkodók
grillterasz és fedett kerti étkező 


